
๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๓  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔ 

วันจันทรท่ี  ๒๕  ตุลาคม  ๒๕๖๔ 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผูมาประชุม 

๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๒. นายธัญญา   ประวรรณรัมย  รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๓. นายจําเริญ   ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๔. นายติ๋ง   สารรัมย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๕. นางสาวรตินันท  สุขลวน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๖. นายวิเพก   ปุลันรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๗. นายอุเทน   เปลื้องรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๘. นายเกษม   ศรีรัตน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๙. นายธุรกิจ   อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๐. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๑. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๒. นายอุกฤษฎ   สุขเสน   สมาชิกสภาฯ เขต ๑/ เลขานุการสภาฯ 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายกิตติพงษ   รัตนศศิวิมล  นายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๒. นายเชิดศักดิ์   ผจวบโชค  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๓. นายนพอนันต   พะยุดรัมย  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๔. นายสมบัติ    ประโลมรัมย  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๕. นายชัยญา    นักปราชญ   เลขานุการนายกเทศมนตรี ต.บานบัว 

๖. นายพิสิทธิ์   ธณเตชทัต  ปลัดเทศบาลตําบลบานบัว 

๗. นางธัญรัศม     พีระพัฒนากรณ  รองปลัดเทศบาลตําบลบานบัว 

๘. นางสาวน้ําฝน    สืบเสน   หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

๙. นางสาวนิจวรรณ    บูชารัมย   ผูอํานวยการกองคลัง 

๑๐. นายณภัทร   โฆษิตอัมพรเสนีย  ผูอํานวยการกองการศึกษา 

๑๑. พันจาตรีหญิงพูนศรี  ภูชุม   ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ 

๑๒. นางสาววณิชชา    บัตรรัมย   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๑๓. นายเดชา     แสงคําพันธ  หัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง 



๒ 

 

๑๔. นางสาวณฐอร   มุงมี   หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน 

๑๕. นางสุพิชญา     ประยูรชาญ    หัวหนาฝายสงเสริมการเกษตร 

๑๖. นายธนรตัน   ผจวบโชค  ผช. นักวิเคราะหนโยบายและแผน 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

เลขานุการสภา  บัดนี้ไดกําหนดเวลาท่ีนัดหมายแลวและมีสมาชิกสภามาประชุมครบองคประชุม  

ขอกราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ

ตอไป  ขอกราบเรียนเชิญคะ 

ประธานสภาฯ เ ม่ือครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว        

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๓  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วันจันทรท่ี  ๒๕  

ตุลาคม  ๒๕๖๔  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๒  ทาน  ถือวาครบองคประชุมครับ  รวมท้ังฝาย

บริหาร  และหัวหนาสวนตางๆ   

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

 -  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๒  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วันศุกรท่ี  ๑๓  สิงหาคม  

๒๕๖๔ 

ประธานสภาฯ ขอใหท่ีประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัย

ประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วันศุกรท่ี  

๑๓  สิงหาคม  ๒๕๖๔  ซ่ึงคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาล  ได

ตรวจสอบและรับรองรายงานการประชุม  และเลขานุการสภาเทศบาลไดจัดสง

ใหสมาชิกสภาทุกทานไดพิจารณาตรวจสอบลวงหนาไปแลวนั้น  มีสมาชิกสภา

ทานใดจะขอแกไขหรือไม  ถาไมมีผมจะขอมติท่ีประชุมฯ นะครับ  กอนท่ีจะลง

มติ ขอใหทานเลขานุการสภาฯไดตรวจสอบวามีสมาชิกสภาฯ อยูในท่ีประชุม

ครบจํานวนเปนองคประชุมหรือไม 

เลขานุการฯ สมาชิกสภาฯ อยูในท่ีประชุม  จํานวน  ๑๒  ทาน  ครบองคประชุมครับ 



๓ 

 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาทานใด  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วัน

ศุกรท่ี  ๑๓  สิงหาคม  ๒๕๖๔  โปรดยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชุม มีมติ  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุม

สามัญสมัยท่ี  ๒  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วันศุกรท่ี  

๑๓  สิงหาคม  ๒๕๖๔  ดวยคะแนนเ สียง  เ ห็นชอบ  ๑๑  เ สียง             

ไมเห็นชอบ  ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง  

- รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๒  ( ครั้งท่ี  ๒ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วันศุกรท่ี  ๒๗  สิงหาคม  

๒๕๖๔ 

ประธานสภาฯ ขอใหท่ีประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัย

ประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ( ครั้งท่ี  ๒ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วันศุกรท่ี  

๒๗  สิงหาคม  ๒๕๖๔  ซ่ึงคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาล           

ไดตรวจสอบและรับรองรายงานการประชุม  และเลขานุการสภาเทศบาลได

จัดสงใหสมาชิกสภาทุกทานไดพิจารณาตรวจสอบลวงหนาไปแลวนั้น  มีสมาชิก

สภาทานใดจะขอแกไขหรือไม  ถาไมมีผมจะขอมติท่ีประชุมฯ นะครับ  กอนท่ี

จะลงมติ ขอใหทานเลขานุการสภาฯไดตรวจสอบวามีสมาชิกสภาฯ อยูในท่ี

ประชุมครบจํานวนเปนองคประชุมหรือไม 

เลขานุการฯ สมาชิกสภาฯ อยูในท่ีประชุม  จํานวน  ๑๒  ทาน  ครบองคประชุมครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาทานใด  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ( ครั้งท่ี  ๒ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วัน

ศุกรท่ี  ๒๗  สิงหาคม  ๒๕๖๔  โปรดยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชุม มีมติ  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุม

สามัญสมัยท่ี  ๒  ( ครั้งท่ี  ๒ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  วันศุกรท่ี  

๒๗  สิงหาคม  ๒๕๖๔  ดวยคะแนนเ สียง  เ ห็นชอบ  ๑๑  เ สียง             

ไมเห็นชอบ  ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ  

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จส้ิน 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ 



๔ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 

๑. การพิจารณาขออนุมัติการโอนงบประมาณ  ( หมวดคาท่ีดินและส่ิงปลูก

สราง )  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการ  งบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๖๓  ( ขอ  ๒๗  ) 

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกฎหมายท่ีเก่ียวของ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการ

งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๑  และท่ีแกไข

เพ่ิมเติมถึง  ( ฉบับท่ี  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๔๓  ขอ  ๒๗  การโอนเงินงบประมาณ

รายจายในหมวดคาครุภัณฑ  ท่ีดินและสิ่งกอสราง  ท่ีทําใหลักษณะ  ปริมาณ  

คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม  ใหเปนอํานาจอนุมัติของ

สภาทองถ่ิน  ขอเชิญทานผูบริหารไดแถลงคําขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ

รายจายประจําปตอสภาฯ  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  กระผม   

นายกิตติพงษ  รัตนศศิวิมล  ตําแหนงนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว  ขอเสนอ

ญัตติเพ่ือใหสภาเทศบาลตําบลบานบัวไดดําเนินการพิจารณา  ดังตอไปนี้ 

 การพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ .  

๒๕๖๕  ( หมวดคาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง )  เพ่ือไปตั้งจายเปนรายการใหม 

จํานวน  ๒  รายการ  เพ่ือใหการบริหารงบประมาณเกิดประโยชนสูงสุด

รายละเอียด  ดังนี้  

โดยขอโอนเพ่ิม 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน  หมวดคาท่ีดิน

และส่ิงปลูกสราง  ประเภทรายจายคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค  จํานวน  ๒ 

รายการ 

๑. โครงการปรับปรุงภูมิทัศนรอบสระหนองถนน  หมูท่ี  ๑  บานบัว  กวาง  

๒  เมตร  ระยะทาง  ๗๘๘  เมตร  หนา  ๐.๐๘  เมตร  หรือมีพ้ืนท่ีใชสอยไม

นอยกวา  ๑,๕๗๖  ตารางเมตร  และปายโครงการ  จํานวน  ๑  ปาย  ปรากฏ

ในแผนพัฒนาทองถ่ิน  ( พ.ศ.  ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ )  ( ฉบับท่ี  ๒ )  หนา  ๓  

ลําดับท่ี  ๓  เปนเงิน  ๕๐๐,๐๐๐  บาท   

๒. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู  ๑๒  บานโคกระกา     

( คุมประดู )  เสนหลังสํานักงานเทศบาลตําบลบานบัว  กวาง  ๔  เมตร  ยาว  

๑๘๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา  ๗๒๐  

เมตร  พรอมวางทอระบายน้ํา  คสล.  ขนาด  ๐.๖๐  เมตร  จํานวน  ๕  ทอน  



๕ 

 

และปาย โครงการจํ านวน  ๑  ป าย   ปรากฏในแผนพัฒนาทอง ถ่ิน                 

( พ.ศ.  ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ )  ( ฉบับท่ี  ๒ )  หนา  ๖  ลําดับท่ี  ๒๗  เปนเงิน  

๓๙๐,๘๐๐  บาท 

รวมเปนเงิน  ๘๙๐,๘๐๐  บาท      

ขอโอนลด 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

๑.  งบลงทุน  หมวดคาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ประเภทรายจายคากอสราง

สิ่งสาธารณูปโภค  โครงการซอมสรางถนนลาดยาง  หมูท่ี  ๑  ( ลาดยางทับผิว  

คสล. เดิม )  งบอนุมัติ  ๕๐๐,๐๐๐  บาท  ขอโอนลดจํานวน  ๕๐๐,๐๐๐.-  

บาท  งบประมาณคงเหลือ  ๐  บาท 

๒. งบลงทุน  หมวดคาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ประเภทรายจายคากอสราง

สิ่ งสาธารณูปโภค  โครงการกอสรางอาคารอเนกประสงค   งบอนุ มัติ  

๕๐๐,๐๐๐  บาท  ขอโอนลด  จํานวน  ๓๙๐,๘๐๐.-  บาท  งบประมาณ

คงเหลือ  ๑๐๙,๒๐๐  บาท 

รวมโอนลด  ๘๙๐,๘๐๐ บาท 

เหตุผลความจําเปน 

เพ่ือใหสอดคลองกับภารกิจ อํานาจหนาท่ี  และจํานวนบุคลากรท่ีปฏิบัติงานอยู

ในปจจุบัน  อีกท้ังเพ่ือใหการปฏิบัติหนาท่ีราชการเปนไปดวยความรวดเร็ว     

มีประสิทธิภาพ  และเกิดประโยชนสูงสุดตอการพัฒนาทองถ่ิน  ซ่ึงเปนไปตาม

ระเบียบกฎหมายท่ีเก่ียวของ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการ

งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๖๓  ขอ  ๒๗  การโอน

งบประมาณรายจายในงบลงทุน  โดยการ  โอนเพ่ิม  โอนลด  ท่ีทําให  ลักษณะ 

ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งเปนรายการใหม  ใหเปนอํานาจอนุมัติ

ของสภาทองถ่ิน  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ  

ประธานสภาฯ จากคําแถลงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  

๒๕๖๕  ( หมวดคาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง )  ตอสภาฯ  รายละเอียดตามเอกสาร

ท่ีไดสงใหสมาชิกสภาฯ  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทาน

เชิญทานจําเริญ  ประโลมรัมย  ครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย   
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จ. บุรีรัมย  การโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๕   

( หมวดคาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง )  เพ่ือโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริม

เหล็ก  หมู  ๑๒  บานโคกระกา  ( คุมประดู )  เสนหลังสํานักงานเทศบาล

ตําบลบานบัว  ขอใหปรับระดับถนนใหเหมาะสมกอนจะดําเนินการดวยนะครับ  

ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมไหมครับ  ถาไมมีผมจะขอมติท่ีประชุมฯ  

นะครับ  กอนท่ีจะลงมติ ขอใหทานเลขานุการสภาฯไดตรวจสอบวามีสมาชิก

สภาฯ อยูในท่ีประชุมครบจํานวนเปนองคประชุมหรือไม 

เลขานุการฯ สมาชิกสภาฯ อยูในท่ีประชุม  จํานวน  ๑๒  ทาน  ครบองคประชุมครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาทานใด  อนุ มัติ   ใหโอนเ งินงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๕  ( หมวดคาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง )  โปรดยกมือข้ึน

ครับ 

มติท่ีประชุม มีมติ  อนุมัติ  ใหโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ .  

๒๕๖๕  ( หมวดคาท่ีดินและส่ิงปลูกสราง )  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  

๑๑  เสียง  ไมเห็นชอบ  ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ ในวาระนี้  ไมมีทานใดจะเสนอหรือหารือเปนญัตติเขามา  แตจะใหสมาชิกไดใช

วาระนี้สักเล็กนอยเพ่ือไดมีขอหารือ  ขอเสนอแนะ  หรือขอสังเกตตอท่ีประชุม

เพ่ือเปนประโยชนตอสภาฯ  มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติม

ไหมครับ  ครับ  เชิญทานธุรกิจ  อุพลรัมย  ครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  อ. เมืองบุรีรัมย        

จ. บุรีรัมย  กอนอ่ืนตองขอแสดงความชื่นชมฝายบริหารท่ีเล็งเห็นถึงความ

เดือดรอนเรื่องแสงสวางยามคํ่าคืน  โดยการติดตั้งไฟก่ิงระบบโซลารเซลล  ใน

แตละหมูบานของตําบลบานบัว  ผมมีขอสงสัยเก่ียวกับไฟก่ิงระบบโซลารเซลล  

นี้  ทําไมถึงไมสามารถใหแสงสวางไดตลอดท้ังคืน  ซ่ึงชาวบานหมูท่ี  ๑๓      

ไดสอบถามเขามา  ผมจึงไดออกไปตรวจสอบตามท่ีชาวบานแจง  พบวาเปน

ความจริง  จึงอยากสอบถามวาเกิดจากปญหาอะไร  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานเลขานุการสภาฯ ครับ 
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เลขานุการสภาฯ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  จากท่ีไดสอบถาม

ผูดําเนินการติดตั้งไฟก่ิงระบบโซลารเซลล  เนื่องชวงนี้ เปนชวงท่ีมีฝนตก

ติดตอกันหลายวัน  การติดตั้งจึงยังไมเสร็จเรียบรอย  สวนความสวางทําไมถึง

ไมสามารถใหแสงสวางไดตลอดท้ังคืน  เนื่องจากยังติดตั้งจึงยังไมเสร็จเรียบรอย  

จึงยังไมไดมีการปรับตั้งคาเรื่องความสวางใหสมบูรณ  จําเปนตองใหทาง

ผูรับเหมาไดดําเนินการติดตั้งใหเสร็จเรียบรอยทุกจุดกอน  จึงจะมีการปรับตั้ง

คาเรื่องความสวางใหสมบูรณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานรองนายกฯ 

ครับ 

นายเชิดศักดิ์  ผจวบโชค เรียนทานประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบล

บานบัวท่ีเคารพทุกทาน  ปญหาความสวางท่ีเกิดข้ึนอาจเกิดจาก  ๒  สาเหตุ

ครับ  คือ  จากการต้ังคา  และปริมาณของแสงอาทิตยท่ีระบบโซลารเซลล

สามารถเก็บได  หากวันท่ีปริมาณแสงแดดไมเพียงพอก็อาจจะทําให  ความ

สวางในคืนนั้นอาจไมเต็มท่ี  เนื่องจากโซลารเซลลไมสามารถเก็บแสงสวางได

อยางเพียงพอ  ขอเพ่ิมเติมเพียงเทานี้  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ก็ขอฝากทานสมาชิกฯ ใหชวยตรวจสอบดวยนะครับ  หากมีจุดไหนมีปญหาก็

จะไดรีบแจงใหผูรับเหมาดําเนินการแกไขครับ  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็น

เพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ขอเพ่ิมเติมเก่ียวกับ

การเก็บไฟของไฟก่ิงระบบโซลารเซลลนี้นะครับ  หากทานสมาชิกฯ ยืนอยูใต 

ไฟก่ิงตัวนี้  ในระหวางการเก็บแสงอาทิตยจะมีไฟสถานะกระพริบอยูบริเวณ

หลอดไฟ  ใหทานสมาชิกฯ ลองสังเกตดูนะครับ  ถาหลอดใดไฟสถานะไม

กระพริบ  ใหแจงมายังเทศบาลตําบลบานบัวเพ่ือนดําเนินการแกไข  ขอบคุณ

ครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทานเชิญทาน

จําเริญ  ประโลมรัมย  ครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย   

จ. บุรีรัมย  ชวงนี้ฝนตกติดตอกันหลายวัน  น้ําในลําหวยปอ  ในเขตหมูท่ี  ๙  

บานดอนใหญ  เพ่ิมระดับสูงข้ึน  และวัชพืชในลําน้ําจึงไหลมารวมกันบริเวณ

ฝายน้ําลน  ขอใหทางเทศบาลตําบลบานบัวดําเนินการแกไขดวยครับ  และ
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ถนนเสนจากบานหนองคาย  ต. บานบัว  เชื่อมบานหนองมา  ต. กระสัง  

ขณะนี้ไมสามารถใชสัญจรได  หากเปนไปได  ฝากทางเทศบาลตําบลบานบัว

ชวยดําเนินการลงหินคลุกถนนเสนนี้ เ พ่ือใหสามารถใชสัญจรไดชั่วคราว  

ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอฝากทางกองชางประสานกับผูนําในพ้ืนท่ีออกไปสํารวจเพ่ือหาทางแกไข

ตอไปนะครับ  มีสมาชิกฯ ทานใดแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทาน

ธุรกิจ  อุพลรัมย  ครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  อ. เมืองบุรีรัมย        

จ. บุรีรัมย   ขอฝากเรื่องการระบายน้ําในหมูท่ี  ๑๓  บริเวณถนนเสนสํานักสงฆ

บานปลัดชุมแสงดวยครับ  ปกติน้ําจะไหลไปทางทิศตะวันออกลงคลองสงน้ํา

หวยจรเขมาก  แตในปจจุบัน  น้ําเออไหลหลากเขาไปภายในหมูบานแทน  

อาจจะเกิดจากการวางแนวทอระบายน้ําท่ีผิดระดับ  ขอฝากใหทางเทศบาล

ตําบลบานบัว  ประสานกับแขวงการทางดําเนินการตรวจสอบดวยครับ  

ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอฝากใหทางเทศบาลตําบลบานบัว  ประสานกับแขวงการทางดําเนินการ

ตรวจสอบระดับการวางทอระบายน้ําดวยนะครับ  มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดง

ความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทานติ๋ง  สารรัมย  ครับ 

นายติ๋ง  สารรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายติ๋ง  สารรัมย  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย  จ. บุรีรัมย  

อันดับแรกขอชื่นชมเรื่องการแกปญหาแสงสวางยามคํ่าคืน  โดยการติดตั้งไฟก่ิง

ระบบโซลารเซลล  ในแตละหมูบานของตําบลบานบัว  และขอฝากเรื่องการผัน

น้ําเขาในสระบริเวณหมูท่ี  ๑๐  บานหนองคาย  พอจะมีวิธีแกปญหาเพ่ือใหมี

ทางน้ําเขาสระไดบางไหมครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทานเชิญทาน

จําเริญ  ประโลมรัมย  ครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย  จ. 

บุรีรัมย  ในชวงท่ีฝนตก ถนนเสน จากบานหนองคายเชื่อมบานหนองมานั้น   

ไมสามารถสัญจรได ถาเปนไปไดขอฝากทางเทศบาลชวยดําเนินการลงหินคลุก 

เสนนี้ใหสักหนอยครับเพ่ือใหสามารถใชสัญจรไดชั่วคราว ขอบคุณครับ 
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ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทาน

เลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  จากสถานการณการ

แพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา  2019  ( Covid – 19 )  ท่ียังคงตอง

เฝาระวังการแพรกระจายอยูในขณะนี้  ขอทราบสถานการณ  และสอบถาม

แนวทางการปฏิบัติในปจจุบัน  หากกลับมาจากพ้ืนท่ีตางจังหวัดจะตอง

ดําเนินการอยางไรบาง  จะไดไปแจงใหกับชาวบานไดรับทราบเพ่ือปฏิบัติได

ถูกตองครับ 

ประธานสภาฯ เชิญผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมชี้แจงครับ 

พันจาตรีหญิงพูนศรี ภูชุม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานรองประธานสภาฯ  ทานนายกเทศมนตรีฯ  

ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  และผูรวมประชุมทุกทาน  

ดิฉันพันจาตรีหญิงพูนศรี  ภูชุม  ตําแหนงผูอํานวยการกองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดลอม  ขณะนี้ไดเคลื่อนยายผูกักตัวจากสถานท่ีกักกันตัว  Local 

Qrarantine  ( LQ )  บริเวณศูนยพัฒนาเด็กเล็กฯ  หรือศูนยฯ LQ 1  มารวม 

ยังสถานท่ีกักกันตัว  Local Qrarantine  ( LQ )  บริเวณสํานักงานเทศบาล

ตําบลบานบัว  หรือศูนยฯ LQ 2  จํานวนผูกักกันตัว  ณ  ปจจุบัน  เปนชาย  

จํานวน  ๓  คน  เปนหญิง  จํานวน  ๒  คน  สําหรับผูกักกันตัวผูหญิง  ทาง

ผูบริหารไดใหนโยบาย  คือ  จะใหกลับไปกักกันตัวตอท่ีบานตนเอง  โดยทาง

เทศบาลตําบลบานบัวจะเปนผูสนับสนุนคาใชจายเก่ียวกับการกักกันตัวตามท่ี

จําเปน  และสําหรับผูกักกันตัวผูชาย  จํานวน  ๓  คน  จะมี  ๑  คน  ครบ

กําหนดกักกันตัวในวันพรุงนี้  สําหรับบุคคลท่ีกลับมาตางจังหวัด  จะตอง

ประสานกับผูนําชุมชนกอน  เพ่ือมารายงานตัวท่ีศูนยฯ LQ 2  กับทางเทศบาล

ตําบลบานบัวกอนนะคะ  หากแพทยประเมินความเสี่ยงแลวไมเสี่ยงสูง  ก็จะ

ดําเนินการตรวจหาเชื้อโดยใชชุดตรวจชนิด  ATK  แตหากประเมินแลวมีความ

เสี่ยงสูง  ก็จะตองตรวจหาเชื้อ  โดยสงตัวอยางไปตรวจหาเชื้ออยางละเอียดท่ี

โรงพยาบาลบุรีรัมยกอนคะ  สามารถเขามารายงานตัวไดตลอดท้ังวัน  แต

แนะนําใหมาในชวงกลางวันนะคะ  หากมาชวงกลางคืนก็จําเปนจะตองรอในจุด

พักคอยกอนคะ  กรณีบุคคลท่ีกลับมาตางจังหวัดท่ีไดวัคซีนครบโดสแลว  

จะตองมีการตรวจหาเชื้อโดยใชชุดตรวจชนิด  ATK  หรือไปตรวจดวยตนเองท่ี

โรงพยาบาลบุรีรัมย  ตามการประเมินความเสี่ยง  หากผลเปนลบก็ไมตอง

ดําเนินการกักกันตัวคะ  กรณีบุคคลท่ีกลับมาตางจังหวัดท่ียังไมไดฉีดวัคซีน  

หรือยังไดรับวัคซีนไมครบโดส  หลังจากไดการตรวจหาเชื้อแลวหากผลเปนลบ  



๑๐ 

 

ก็จะตองกักกันตัว  ๑๔  วันกอนคะ  และในขณะนี้สถานท่ีกักกันตัว  Local 

Qrarantine  ( LQ )  บริเวณศูนยพัฒนาเด็กเล็กฯ  หรือศูนยฯ LQ 1  กําลัง

ดําเนินการทําความสะอาด  และฆาเชื้อบริเวณตางๆ  เพ่ือรองรับการเปดภาค

เรียนท่ีจะถึงนี้  ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ ดังนั้นไมวาจะเปนบุคคลท่ีกลับมาจากตางจังหวัดพ้ืนท่ีใด  ขอความรวมมือแจง

ตอผูนําชุมชนเพ่ือประสานการรายงานตัวตอทางเทศบาลตําบลบานบัวดวยนะ

ครับ  มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทาน

รองประธานสภาฯ ครับ 

รองประธานสภาฯ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  อ. เมืองบุรีรัมย  

จ. บุรีรัมย  การฉีดวัคซีนยังมีความจําเปนตอพ่ีนองในตําบลบานบัวนะครับ   

ในกรณีผูท่ียังไมฉีดวัคซีน  ขอสอบถามวาจะมีมาตรการอยางไรตอไป  ขอบคุณ

ครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียน ประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล  เนื่องจากไมมีกฎหมาย

บังคับ  ณ  ตอนนี้มาตรการ สําหรับผูท่ียังไมไดรับการฉีดวัคซีนของเรายังไมมี

นะครับ  ตองรอทางจังหวัดแจงมาอีกทีวาจะดําเนินการอยางไร  เพียงแตขอ

ความรวมมือและเชิญชวนใหฉีดวัคซีนปองกัน  ไมวาจะเปนวัคซีนของทางรัฐฯ 

จัดหาหรือวัคซีนทางเลือก  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ กรณีบุคคลท่ีกลับมาจากตางจังหวัดทางรถโดยสารสาธารณะ  หากไมมีรถ 

สวนตัวเดินทางมารายงานตัว  หรือเพ่ือปองกันความเสี่ยงจากคนในบานไปรับ 

เชื้อกลับมาดวย  สามารถแจงความประสงคมายังเทศบาลตําบลบานบัวใหใชรถ

สวนกลางรับกลับมารายงานตัวไดหรือไมครับ  เชิญผูอํานวยการกอง

สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมชี้แจงครับ 

พันจาตรีหญิงพูนศรี ภูชุม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานรองประธานสภาฯ  ทานนายกเทศมนตรีฯ  

ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  และผูรวมประชุมทุกทาน  

ดิฉันพันจาตรีหญิงพูนศรี  ภูชุม  ตําแหนงผูอํานวยการกองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดลอม  สามารถประสานมายังฝายปองกันฯ ไดเลยคะ  

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทานรตินันท  

สุขลวน  ครับ 



๑๑ 

 

นางสาวรตินันท  สุขลวน เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางสาวรตินันท  

สุขลวน  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย         

จ. บุรีรัมย  เม่ือป  ๒๕๖๓  สํานักทรัพยากรน้ําบาดาล  จากจังหวัด

นครราชสีมา  ไดมาสํารวจเพ่ือดําเนินโครงการกอสรางประปาบาดาลและระบบ

โซลารเซลลนั้น ขอฝากใหทางเทศบาลตําบลบานบัวชวยติดตามหนอยคะวามี

การดําเนินการไปถึงข้ันตอนใดแลว  ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียน ประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล  สําหรับโครงการประปา

บาดาลและระบบโซลารเซลล  ในตอนนี้เกิดปญหาเรื่องการขอใชท่ีสาธารณะ 

เนื่องจากหนวยงานท่ีเก่ียวของยังไมสามารถอนุมัติใหเจาะในท่ีสาธารณะได   

แตหากเปนพ้ืนท่ีของเอกชน  ยังสามารถดําเนินการได  แตวาจะตองเปนพ้ืนท่ี

ของเอกชนยินยอมยกใหกับทางราชการครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ดังนั้นไมวาจะเปนบุคคลท่ีกลับมาจากตางจังหวัดพ้ืนท่ีใด  ขอความรวมมือแจง

ตอผูนําชุมชนเพ่ือประสานการรายงานตัวตอทางเทศบาลตําบลบานบัวดวยนะ

ครับ  มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทาน

รองประธานสภาฯ ครับ 

รองประธานสภาฯ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  อ. เมืองบุรีรัมย  

จ. บุรีรัมย  ขอเพ่ิมเติมเก่ียวกับประกาศลาสุดของกรมควบคุมโรคจังหวัด

บุรีรัมย  มีเรื่องท่ีเก่ียวของกับการท่ีรัฐบาลจะประกาศเปดประเทศ  และพ้ืนท่ี

อําเภอเมืองจังหวัดบุรีรัมย  ไดถูกประกาศใหเปนพ้ืนท่ีสีเขียว  สําหรับการฉีด

วัคซีน  ในทางกฎหมายนั้น  ยังไมมีการออกกฎหมายบังคับใหฉีดวัคซีนกันทุก

คน  แตจะมีมาตรการกําหนดพ้ืนท่ีการใหบริการสําหรับผูท่ีฉีดวัคซีนแลว  และ

สําหรับผูท่ียังไมไดรับการฉีดวัคซีน  ซ่ึงก็ไมมีใครสามารถไปตรวจไดทุกคน  ตอง

อาศัยความรวมมือจากทุกๆ ทานเทานั้นครับ  ณ  ขณะนี้ทาง  อสม.  กําลังรับ

การฝกอบรมการใชเครื่องมือตรวจหาเชื้อชนิด  ATK  ดังนั้น  หากทานใดท่ี

กลับมาจากตางจังหวัด  ควรท่ีจะมารายงานตัวตอทางเทศบาลตําบลบานบัว  

และเพ่ือใหทีมงานสามารถสืบสวนหรือสอบสวนโรคเพ่ือประเมินความเสี่ยง   

ซ่ึงคณะทํางานของตําบลบานบัวไดรับคําชมมาโดยตลอด  และขอขอบคุณมายัง

เทศบาลตําบลบานบัว  ท่ีสนับสนุนคาปวยการใหกับ  อสม.  ท่ีมาเขาเวร

สถานท่ีกักกันตัว  Local Qrarantine  ( LQ )  ของเทศบาลตําบลบานบัว  



๑๒ 

 

สําหรับเรื่องกองทุนหลักประกันสุขภาพ  ขณะนี้เริ่มมีการประชุมเก่ียวกับการใช

งบประมาณเพ่ือ  สราง  เสริม  และปองกันโรค  สําหรับตําบลบานบัว  ก็จะมี

การดําเนินการประชุมคณะกรรมการในเร็วๆ นี้  เ พ่ือวางแผนการใช

งบประมาณเพ่ือเดินหนาโครงการตอไปครับ  เรื่องสุดทายท่ีอยากฝากเก่ียวกับ

เรื่องงบประมาณอุดหนุนจากภายนอกหนวยงาน  หากทานใดมีขอมูลเพ่ิมเติมก็

สามารถแจงมายังเทศบาลตําบลบานบัว  เพ่ือหารือแนวทางการใชงบประมาณ

ตอไป  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  ถาไมมี  ในวันนี้ก็ตอง

ขอขอบคุณคณะผูบริหาร  สมาชิกฯ  และเจาหนาท่ีทุกทานท่ีรวมประชุมใน

วันนี้  ขอเลิกประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๓.๐๐  น. 

********************** 

 

 

 ( ลงชื่อ )             ผูจดบันทึกการประชุม 

           ( นายอุกฤษฎ  สุขเสน ) 

            เลขานุการสภาฯ 

 

คณะกรรมการสามัญประจําเทศบาลไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  เม่ือวันท่ี ................................... 

 

   ( ลงชื่อ )     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

         ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย )  

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

 

   ( ลงชื่อ )    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

      ( นางสาวรตินันท  สุขลวน )  

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

 

   ( ลงชื่อ )    เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

    ( นายเกษม  ศรีรัตน )   

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 



๑๓ 

 

สภาเทศบาลตําบลบานบัว  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๓  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๔  เม่ือวันท่ี ........................................................................... 

 

 

( ลงชื่อ )         

         ( นายวิสิฐศักดิ์  ตาประโคน ) 

ประธานสภาฯ 

 


